

Gehäusedeckel-Dichtung zu Stausafe DN 100/DN 125

Artikelnummer: 664037 GTIN: 4001636664037 Rabattgruppe: 3



Beschreibung:

Gehäusedeckel-Dichtung zu Stausafe DN 100/DN 125 Ersatzteil für Stausafe-Modelle vor Baujahr 2000

Ersatzteile:

661067 DALLME	R Rückstauverschluss Stausafe E,	661289	DALLMER Rückstauverschluss Stausafe RS,
661081 DALLME	R Rückstauverschluss Stausafe E,	661562	DALLMER Rückstauverschluss Stausafe F,
661166 DALLME	R Rückstauverschluss Stausafe H,	661586	DALLMER Rückstauverschluss Stausafe F,
661180 DALLME	R Rückstauverschluss Stausafe H,	661661	DALLMER Reinigungsrohr Stausafe R, DN
661265 DALLME	R Rückstauverschluss Stausafe RS,	661685	DALLMER Reinigungsrohr Stausafe R, DN